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Про розгляд інформаційного запиту

                                     Шановна пані Людмило! 

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш інформаційний запит від 

11.11.2022 в частині застосування коду Типової програмної класифікації 
видатків та кредитування місцевого бюджету і повідомляє. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2022 № 1139 «Деякі 
питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу 

внаслідок збройного конфлікту на сході України» доповнено перелік напрямів 

спрямування субвенції на здійснення заходів щодо підтримки територій, що 

зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України, 
зокрема, на придбання, у період дії воєнного стану, деревини паливної для 

безоплатної видачі населенню територій, прилеглих до зони проведення 

воєнних (бойових) дій, а також на компенсацію витрат, пов’язаних з доставкою 

деревини паливної населенню.
Для відображення видатків місцевих бюджетів на виконання бюджетних

програм головного розпорядника коштів, що будуть ним виконуватися у
бюджетному періоді відповідно до наданих йому повноважень,
використовується Типова програмна класифікація видатків та кредитування
місцевого бюджету (далі – ТПКВК МБ), затверджена наказом Міністерства
фінансів України від 20.09.2017 № 793.

ТПКВК МБ є складовою частиною формування бюджетної програми
місцевого бюджету та уніфікує можливі напрями спрямування коштів місцевих
бюджетів.
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При цьому, у разі відсутності відповідного коду ТПКВК МБ для
відображення запланованих видатків, застосовуються коди ТПКВК МБ, 
спрямовані на фінансування інших програм/заходів/діяльності в
залежності від галузевої ознаки напрямку видатків.

Враховуючи, що кошти вищезазначеної субвенції, пов’язані з наданням 

допомоги населенню, рекомендуємо відображати такі видатки по галузі 
«Соціальний захист та соціальне забезпечення» за кодом ТПКВК МБ 3242 

«Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення».

Перший заступник Міністра                                                        Денис УЛЮТІН

Марина Богуслуваць 050 917 84 14


